PONEDELJEK, 20. 4.

MATEMATIKA

Najprej si oglej resitve nalog v zvezku.

1. naloga
1.0/ 115 2 021" 4 2 | 3
0 55 0 8 4 9
4 3|1 2 1100 1 6 1
62 4 0 0 6 4
2. naloga
R: 101119

0 9|9
O: Dobim stevilo 9099.

3. naloga
R: 21323
6 96
O: Polde bo moral prebrati 696 strani.

DZ, str. 39/ naloga 2

212-2=424 212-3=636 212-4=848
Odgovor: V dveh vrstah je posadil 424 trt.
Odgovor: V treh vrstah jih je posadil 636.
Odgovor: V tirih vrstah jih je posadil 848.

DZ, str. 40/ naloga 3
1232 =246 123 -3 =369

Odgovor: V dveh vrstah je posadil 246 jablan.
Odgovor: V treh vrstah jih je posadil 369.



Pisno mnozenje s prehodom

1. Oglej si POSNETEK.

2. Zapis v zvezek:
Vsako Stevko zapiSi v svoj kvadratek!

Pri prepisu si pomagaj s posnetkom.

Naslov: PISNO MNOZENJE S PREHODOM Datum: 20. 4.
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4-5=20
1-9+2=7
1-5=5

3. Resi naslednje primere:

1,131 7 1,18 5 293

0|7 |2 4 4| 9,02 2 1/1/0]|8

4. Resise DZ, str. 41/ naloga 1

Danasnja matematika je opravljena!

Pozdravcek od

uciteljice Katje



https://drive.google.com/file/d/1gl9VGB878800Yu8l15yaAKsMpjznex2s/view?usp=sharing

